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01  Εισαγωγή και ταυτότητα 

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 
φίλες και φίλοι, 
 

Η Δυναμική Συμμαχία Ιατρών γεννήθηκε από την ανάγκη να αποκτήσει ο Ιατρικός 
Σύλλογος Μαγνησίας μια νέα, ουσιαστική και ενεργή φωνή. Μια φωνή συνεργασίας, 
ευθύνης και διεκδίκησης, που θέλει να εκφράσει τον ιατρό της καθημερινότητας, να 
ενώσει δημιουργικές δυνάμεις και να δώσει πρακτικές απαντήσεις στα προβλήματα του 
Συλλόγου μας.  

Η Δυναμική Συμμαχία Ιατρών αποτελείται από μια νέα, ζωντανή και αποφασισμένη 
κοινότητα ιατρών, που επιθυμεί να αναλάβει ενεργό ρόλο στον Ιατρικό Σύλλογο 
Μαγνησίας, με διάθεση προσφοράς, καθαρή κρίση, υπευθυνότητα και πνεύμα 
ουσιαστικής συνεργασίας. Είμαστε έτοιμοι να συμμετάσχουμε ενεργά σε όλο το εύρος 
του πολυδιάστατου έργου του Συλλόγου μας. Με σεβασμό στην ιστορία και τον θεσμικό 
του ρόλο, αλλά και με επίγνωση των νέων αναγκών της εποχής, επιδιώκουμε έναν Ιατρικό 
Σύλλογο πιο παρεμβατικό, πιο σύγχρονο, πιο χρήσιμο για κάθε συνάδελφο. 
 

02  Η καθημερινή πραγματικότητα του ιατρού 

Η Δυναμική Συμμαχία Ιατρών απευθύνεται σε κάθε ιατρό της Μαγνησίας που γνωρίζει 
από πρώτο χέρι ότι τα προβλήματα του ιατρικού κόσμου δεν λύνονται με σιωπή, ανοχή ή 
τυπικές διαπιστώσεις. Απευθυνόμαστε σε όσους εργάζονται καθημερινά κάτω από 
συνθήκες πίεσης, ευθύνης και εξάντλησης. Σε όσους υπηρετούν τη δημόσια και ιδιωτική 
υγεία με αξιοπρέπεια, αλλά συχνά χωρίς την αναγνώριση, τη στήριξη και την προστασία 
που δικαιούνται. 



 

Οι χαμηλές αποδοχές, η υπέρβαση του 
επιτρεπόμενου εργασιακού χρόνου, η 
υπερεφημέρευση, η υποστελέχωση των δομών 
υγείας, οι αναγκαστικές μετακινήσεις σε άλλους 
νομούς, η απαξίωση του εκπαιδευτικού έργου 
των ειδικευόμενων, οι ελαστικές σχέσεις 
εργασίας και η αίσθηση έλλειψης αξιοκρατίας 
στις κρίσεις δεν είναι μεμονωμένα περιστατικά. 
Είναι καθημερινές πληγές που αποδυναμώνουν 
τον ιατρό, επιβαρύνουν το σύστημα υγείας και 
τελικά πλήττουν την ποιότητα της περίθαλψης 
των πολιτών. 

 

Για εμάς, ο Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας δεν μπορεί να παραμένει θεατής απέναντι σε 
αυτή την πραγματικότητα. Οφείλει να έχει λόγο, σχέδιο, συνέχεια και θεσμική επιμονή. 
Οφείλει να παρεμβαίνει τεκμηριωμένα, να αναδεικνύει τα προβλήματα χωρίς 
ωραιοποίηση, να μεταφέρει τις ανάγκες των συναδέλφων προς τον Πανελλήνιο Ιατρικό 
Σύλλογο, το Υπουργείο Υγείας και κάθε αρμόδιο φορέα, να διεκδικεί λύσεις με συνέπεια 
και διαφάνεια. 

Δεσμευόμαστε να υπερασπιστούμε την αξιοπρέπεια του ιατρού στην πράξη. Να 
σταθούμε απέναντι στην εργασιακή εξουθένωση, στην υποτίμηση της ιατρικής εργασίας, 
στην κανονικοποίηση των υπερεφημερεύσεων, στις αναγκαστικές μετακινήσεις που 
αποδιοργανώνουν την προσωπική και επαγγελματική ζωή των συναδέλφων, στις 
πρακτικές που μετατρέπουν την κάλυψη πάγιων αναγκών σε προσωρινή και επισφαλή 
εργασία. 

 

Ιδιαίτερη ευθύνη έχουμε απέναντι στους νέους 
ιατρούς και στους ειδικευόμενους.  

Η εκπαίδευσή τους δεν μπορεί να 
αντιμετωπίζεται ως πάρεργο, ούτε να 
θυσιάζεται στην πίεση της καθημερινής 
λειτουργίας των δομών υγείας. Η 
επιστημονική τους διαμόρφωση, η αξιοπρεπής 
εργασιακή τους ένταξη και η προοπτική 
παραμονής τους στον τόπο μας αποτελούν 
κρίσιμη προϋπόθεση για το μέλλον της υγείας 
στη Μαγνησία. 

 

 



 

Θέλουμε έναν Ιατρικό Σύλλογο που θα 
υπερασπίζεται την αξιοκρατία, τη θεσμική τάξη 
και την ίση μεταχείριση όλων των 
συναδέλφων. Οι κρίσεις, οι επιλογές, οι 
τοποθετήσεις και οι επαγγελματικές ευκαιρίες 
πρέπει να στηρίζονται σε διαφανείς 
διαδικασίες, αντικειμενικά κριτήρια και 
σεβασμό στην επιστημονική διαδρομή κάθε 
ιατρού. Η λογική των εξυπηρετήσεων, των 
εξαρτήσεων και των κλειστών μηχανισμών δεν 
έχει θέση στον Ιατρικό Σύλλογο που θέλουμε 
να οικοδομήσουμε. 

 

Η δική μας πρόταση είναι καθαρή. Λογοδοσία, τήρηση των θεσμικών διαδικασιών, 
διαφάνεια στη λειτουργία του Συλλόγου, ανοικτή επικοινωνία με τα μέλη, ουσιαστική 
καταγραφή των προβλημάτων και σταθερή διεκδίκηση λύσεων. Δεν επιδιώκουμε έναν 
Σύλλογο εσωστρεφή, σιωπηλό ή διακοσμητικό. Επιδιώκουμε έναν Σύλλογο ζωντανό, 
παρεμβατικό, αξιόπιστο και χρήσιμο για κάθε ιατρό. 

 
 

03  Ανεξαρτησία και θεσμική αξιοπιστία 

Η Δυναμική Συμμαχία Ιατρών δεν έχει εξαρτήσεις από κομματικά ή επιχειρηματικά 
συμφέροντα. Η μόνη μας δέσμευση είναι απέναντι στους συναδέλφους μας και στις 
πραγματικές ανάγκες του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας. Αυτή η ανεξαρτησία είναι για 
εμάς προϋπόθεση αξιοπιστίας. Μόνο ένας Σύλλογος ελεύθερος από εξαρτήσεις μπορεί να 
μιλά καθαρά, να διεκδικεί σταθερά και να εκπροσωπεί όλους τους ιατρούς χωρίς 
αποκλεισμούς και δεύτερες σκέψεις. 

 

04  Στόχοι και προτεραιότητες 

Κύριος στόχος μας είναι η προάσπιση της επιστημονικής, επαγγελματικής και 
οικονομικής υπόστασης των μελών του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας. Θέλουμε έναν 
Σύλλογο που δεν περιορίζεται σε τυπική παρουσία, αλλά στέκεται δίπλα στον ιατρό της 
καθημερινότητας, στον ελεύθερο επαγγελματία, στον νοσοκομειακό ιατρό, στον ιατρό 
των Κέντρων Υγείας, στον νέο συνάδελφο, στον ιατρό που παρέχει εξαρτημένη εργασία, 
σε κάθε μέλος που χρειάζεται ουσιαστική θεσμική εκπροσώπηση. 

 



 
 

Βασική μας μέριμνα είναι η προσπάθεια παρέμβασης στο μείζον θέμα των 
εργαστηριακών συναδέλφων και την οικονομική σχέση με τον ΕΟΠΥΥ, οι ασφαλιστικές 
αμοιβές των ιατρικών πράξεων προυποθέτει επίσης εισηγήσεις σε αρμόδιους φορείς. 
 

Μας αφορά η αποφασιστική αντιμετώπιση της αντιποίησης του ιατρικού επαγγέλματος, 
ιδίως όταν αυτή αποκρύπτεται ή υποβαθμίζεται. Η προστασία του κύρους της ιατρικής 
πράξης, της ασφάλειας των πολιτών και της αξιοπρέπειας του ιατρικού λειτουργήματος 
αποτελεί αδιαπραγμάτευτη ευθύνη και βασική μέριμνα του πειθαρχικού συμβουλίου. 

 

Στηρίζουμε έμπρακτα τη δια βίου εκπαίδευση και την επιστημονική εξέλιξη των μελών 
μας. Προτείνουμε τη συστηματική διοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων, ημερίδων και 
σεμιναρίων, κατά το δυνατόν για όλες τις ειδικότητες, ώστε κάθε ιατρός να έχει 
πρόσβαση στη γνώση, στην ενημέρωση και στις εξελίξεις της επιστήμης του. 

 

Επιδιώκουμε εκπαιδευτικά προγράμματα για τις νέες τεχνολογίες, τις σύγχρονες 
θεραπευτικές μεθόδους, την ψηφιακή ιατρική και τις εφαρμογές που ήδη αλλάζουν την 
καθημερινή άσκηση του επαγγέλματός μας. Παράλληλα, θεωρούμε αναγκαία τη συνεχή 
ενημέρωση για τις υγειονομικές εξελίξεις, τα διεθνή πρωτόκολλα και τα ζητήματα 
δημόσιας υγείας. 

 

Η Μαγνησία διαθέτει σημαντικές δυνατότητες και προοπτικές ως οργανωμένος 
τουριστικός προορισμός. Για τον λόγο αυτόν, θεωρούμε ότι πρέπει να διερευνηθούν και 



να αναπτυχθούν οργανωμένες δράσεις στον τομέα του ιατρικού τουρισμού, με 
σοβαρότητα, θεσμική συνεργασία και αξιοποίηση του επιστημονικού δυναμικού του 
τόπου μας. 

 

 
05  Κοινωνική αποστολή και ετοιμότητα 

Το έργο του Ιατρικού Συλλόγου δεν εξαντλείται στα όρια του επαγγέλματος. Επεκτείνεται 
ενεργά μέσα στην κοινωνία. Με υψηλό αίσθημα ευθύνης, επιδιώκουμε δράσεις 
πρόληψης, ενημέρωσης και κοινωνικής προσφοράς, που θα αναδεικνύουν τον ρόλο του 
ιατρού ως επιστήμονα, λειτουργού και ενεργού πολίτη. 

 

Προτείνουμε εκστρατείες προληπτικής ιατρικής και ενημέρωσης του κοινού, κατά το 
δυνατόν για όλες τις ηλικιακές ομάδες, με έμφαση σε σοβαρά νοσήματα και σε θέματα 
που αφορούν άμεσα τη δημόσια υγεία. 

 

Στηρίζουμε τη λειτουργία κοινωνικά ενεργού ιατρείου για ευάλωτες ομάδες του 
πληθυσμού, σε συνεργασία με τον Δήμο και με αξιοποίηση υφιστάμενων δομών, ώστε η 
ιατρική παρουσία να βρίσκεται εκεί όπου υπάρχει πραγματική ανάγκη. 

 

Ευχόμαστε να μη χρειαστεί τα επόμενα χρόνια να αντιμετωπίσουμε ξανά κρίσεις 
αντίστοιχες με εκείνες που ζήσαμε την τελευταία πενταετία, πανδημίες, φυσικές 
καταστροφές και έκτακτες υγειονομικές συνθήκες. Οφείλουμε όμως να είμαστε έτοιμοι. Ο 
Ιατρικός Σύλλογος πρέπει να έχει σχέδιο, οργάνωση και δυνατότητα άμεσης 
κινητοποίησης, όταν οι συνθήκες το απαιτούν. 

 

Για τα Κέντρα Υγείας εισηγούμαστε την ενίσχυση και σταθεροποίηση της ηλεκτρονικής 
υποστήριξης και της τηλεϊατρικής, ώστε να είναι εφικτή η ουσιαστική βοήθεια, ιδίως 
προς τους νέους συναδέλφους και προς όσους υπηρετούν σε πιο απαιτητικές ή 
απομακρυσμένες συνθήκες. 

 

Το ζήτημα της διαμονής, ιδίως με τα υπέρογκα ενοίκια, αποτελεί επίσης πραγματικό 
πρόβλημα για πολλούς συναδέλφους, ιδιαίτερα για όσους εργάζονται με συμβάσεις 
ορισμένου χρόνου ή μετακινούνται για να καλύψουν ανάγκες του συστήματος υγείας. Το 
θέμα αυτό πρέπει να τεθεί με σοβαρότητα και επιμονή προς κάθε αρμόδιο φορέα. 



 

 

06  Συνεχής διάλογος και θεσμικές 
συνεργασίες 

Αιτήματα και προτάσεις λύσης, τόσο από παλαιότερους όσο και από νέους συναδέλφους, 
για καθημερινά θεσμικά, επαγγελματικά και επιστημονικά ζητήματα, μας αφορούν όλους. 
Στόχος μας είναι να μεταφέρονται έγκαιρα και τεκμηριωμένα προς τον Πανελλήνιο 
Ιατρικό Σύλλογο, το Υπουργείο Υγείας και κάθε αρμόδια αρχή, χωρίς καθυστερήσεις, 
χωρίς αδιαφορία, χωρίς επιλεκτική εκπροσώπηση. 

 

Οι στόχοι μας δεν είναι στατικοί. Θα διαμορφώνονται διαρκώς μέσα από τις προτάσεις, 
τις ανάγκες και την καθημερινή ιατρική πραγματικότητα που βιώνει ο καθένας μας στον 
χώρο εργασίας του. Γνωρίζουμε ότι τα προβλήματα είναι περισσότερα. Γνωρίζουμε 
επίσης ότι καμία ομάδα δεν μπορεί να τα γνωρίζει όλα, αν δεν ακούει, αν δεν συνομιλεί 
και αν δεν βρίσκεται σε συνεχή επαφή με τα μέλη του Συλλόγου. 

 

Η αλληλεπίδρασή μας με την κοινωνία της Μαγνησίας οφείλει να αποτελεί οδηγό για νέες 
δράσεις, νέους σκοπούς και νέες πρωτοβουλίες. Ο Ιατρικός Σύλλογος πρέπει να είναι 
παρών όχι μόνο όταν καλείται, αλλά και όταν οφείλει να προηγείται, με σταθερή, 
τεκμηριωμένη και θεσμικά ενεργή παρουσία στα κρίσιμα ζητήματα του τόπου, ιδίως σε 
όσα αφορούν τη δημόσια υγεία, το περιβάλλον, την ποιότητα ζωής, την κοινωνική 
συνοχή και την αναπτυξιακή προοπτική της Μαγνησίας. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντική την ουσιαστική συμμετοχή του 
Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας στην Επιτροπή Επιστημονικών Φορέων και Συλλόγων 
Μαγνησίας, όπου συναντώνται και συνεργάζονται οι αντιπροσωπευτικότεροι 
επιστημονικοί και επαγγελματικοί φορείς της περιοχής. Μέσα από αυτή τη θεσμική 



συνεργασία, ο Ιατρικός Σύλλογος μπορεί να έχει διακριτό και ισχυρό λόγο, να 
αναδεικνύει τις υγειονομικές διαστάσεις κάθε σημαντικού ζητήματος και να συμβάλλει 
υπεύθυνα στη διαμόρφωση κοινών θέσεων για ένα ασφαλές, υγιές και βιώσιμο μέλλον 
για τη Μαγνησία. 
 

07  Συμμετοχή και κάλεσμα 

Με διαφάνεια, ειλικρίνεια και χωρίς καθορισμένη κομματική απόχρωση, επιδιώκουμε να 
αξιοποιήσουμε το δυναμικό, το ήθος, την αξιοπρέπεια και τη λογική σκέψη των μελών 
της ομάδας μας. Δεν υποσχόμαστε εύκολες λύσεις. Γνωρίζουμε ότι απαιτείται κόπος, 
οργάνωση, συνέχεια και συνεργασία. Υποσχόμαστε όμως καθαρή πρόθεση, σοβαρή 
δουλειά και σταθερή παρουσία. Θέλουμε έναν Ιατρικό Σύλλογο που θα λειτουργεί με 
συνέπεια, θεσμικότητα και αποτελεσματικότητα. Έναν Σύλλογο που θα ενώνει, θα 
διεκδικεί και θα υπερασπίζεται ουσιαστικά τα μέλη του. 

 

Με την ψήφο σας, αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι, μας δίνετε τη δύναμη να αποδείξουμε 
στην πράξη ότι η εμπιστοσύνη σας έχει αξία. Μας δίνετε την ευκαιρία να εργαστούμε 
δυναμικά, συλλογικά και υπεύθυνα για τον Ιατρικό Σύλλογο που αξίζουμε. 

 

Με τιμή και εκτίμηση για καθεμία και καθέναν ξεχωριστά, σας καλούμε να συμμετάσχετε 
στις εκλογές της Κυριακής 14 Ιουνίου 2026, για την ανάδειξη της νέας διοίκησης του 
Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας. 

 

Ζητούμε τη στήριξή σας, ώστε η Δυναμική Συμμαχία Ιατρών να αποτελέσει μια ισχυρή, 
καθαρή και υπεύθυνη φωνή για κάθε ιατρό της Μαγνησίας. Μια φωνή που θα ακούει, θα 
ενώνει, θα διεκδικεί και θα εργάζεται με συνέπεια για τον Σύλλογο που αξίζουμε. 

 

Δυναμική Συμμαχία Ιατρών 
 

 

 

 

 

  

 



08  Υποψήφιοι και επικοινωνία 

Μέλη και ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας: 
 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Email 

1 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ (ΦΑΙΗ) fanasta73@gmail.com 

2 ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ vvoutsinas@hotmail.com 

3 ΓΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ nikkgatt@gmail.com 

4 ΓΕΡΑΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΑ) eva.gerasi@gmail.com 

5 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ geodim14@hotmail.com 

6 ΔΟΥΛΓΕΡΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ kyriakosdoulgeris@yahoo.com 

7 ΘΛΙΒΕΡΟΥ ΡΟΔΟΠΗ drrodoth@gmail.com 

8 ΚΑΡΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ antkarz@hotmail.com 

9 ΚΑΤΟΙΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ vp_katikou@yahoo.com 

10 ΚΟΖΑΔΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ kozadin@gmail.com 

11 ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΚΩΝ/ΝΟΣ mkkokkalis@googlemail.com 

12 ΜΟΡΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ dimitrios.morfis.ortho@gmail.com 

13 ΜΠΟΧΩΡΗ ΑΘΗΝΑ info@dermatologa.gr 

14 ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ Iapantel60@gmail.com 

15 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ sandrayiannis@hotmail.com 

17 ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ Marianthipapanagiotou@gmail.com 

18 ΡΑΠΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ araptismd@yahoo.gr 

19 ΡΙΖΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ rza197@yahoo.com 

20 ΧΑΤΖΗΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ kyriakosdoulgeris@yahoo.com 
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ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Email 

1 ΤΣΙΚΡΙΚΗ ΣΥΡΑΓΟΥΛΑ (ΣΙΣΣΥ) sisitsikriki1@gmail.com 

2 ΝΤΑΓΟΥΛΟΥΔΗ ΑΝΝΑ annantagouloudi@yahoo.com 

 

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Email 

1 ΜΠΑΧΛΑΒΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΑ)  

2 ΜΠΕΛΕΤΗΣ ΖΗΣΗΣ-ΑΝΤΩΝΙΟΣ beletisz@gmail.com 

 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Email 

1 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ (ΦΑΙΗ)  

2 ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

3 ΓΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

4 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  

5 ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

6 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

7 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  

8 ΡΑΠΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

9 ΣΑΡΚΟΣ ΣΑΒΒΑΣ ssarkos@gmail.com 

10 ΤΣΑΜΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ tsamise@gmail.com 

11 ΧΑΤΖΗΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ  

 

Σας περιμένουμε στις εκλογές της 14ης Ιουνίου με εκτίμηση και τιμή να γυρίσουμε 
σελίδα στον Ιατρικό Σύλλογο Μαγνησίας. 

 

Η επικεφαλής του ψηφοδελτίου  

Αναστασιάδου Φαίη 
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